
Roční plán činnosti školy na školní rok 2022-2023 

V návaznosti na aktuální situaci a republikové a krajské prioritní oblasti rozvoje vzdělávání stanovujeme pro 

školní rok 2022-2023 následující priority: 

1. Energie – zavedení opatření ke snížení spotřeby elektřiny, plynu, tepla, spotřeby vody. 

2. Moderní vyučování v teoretické i odborné výuce 

3. Systém podpory pro žáky s SVP a žáky nadané 

4. Rozvoj školy – mimorozpočtové zdroje pro zkvalitnění výuky, materiálního a technického 

vybavení školy a stavu školních budov 

5. Prezentace a propagace školy 

6. Stav školních budov 

7. Sdílený interní kalendář školy 

 

K prioritám podrobněji – popis, odpovědnosti, termíny 

1. Energie – zavedení opatření ke snížení spotřeby elektřiny, plynu, tepla, spotřeby vody. 

Vhledem k raketově rostoucím cenám energií, které způsobí výrazný tlak na rozpočet školy i na možnosti 

jejího zřizovatele je třeba důsledně rozvíjet pravidla energetického managmentu ve škole. Všichni 

zaměstnanci školy se opakovaně seznámí s energetickým desaterem (umístěno na nástěnkách v obou 

školních budovách) a budou aktivně vyhledávat a zabezpečovat možnosti snižování energetické náročnosti 

fungování školy, především dohlížet na to, aby se zbytečně nesvítilo, aby se větralo jen krátce a intenzivně, 

aby byla nepoužívaná zařízení vypnuta a ne pouze převedena do režimu stand-by (nevypnutá PC, 

prodlužovací kabely atp., zbytečné používání klimatizace, zbytečné využívání výtahu atp.). Správce budov a 

pověřený energetický manager provede cenový průzkum a následně zajistí realizaci výměny stropních 

svítidel za úsporná LED svítidla minimálně v jedné učebně školy. Škola připraví a realizuje další opatření 

během topné sezony vedoucí ke snížení tepla v učebnách a na chodbách (dle novelizace vyhlášky). Dojde 

rovněž k omezení využívání chladniček ve škole tak, aby na každé školní budově fungovaly vždy pouze 2 

chladničky – jedna, kterou mohou využívat žáci, jedna, kterou využívají zaměstnanci školy. Bude rovněž 

uzavřena dohoda s provozovatelem jídelních automatů tak, aby náklady na energii, kterou tyto automaty 

spotřebovávají, byly škole kompenzovány. 

Z: všichni zaměstnanci školy, K: vedoucí pracovníci školy; T: průběžně 

 

 

 

 

 

 

 



2. Moderní vyučování v teoretické i odborné výuce 

Nejen díky dlouhodobé distanční výuce v předchozích letech, ale i vzhledem ke vzrůstající nejistotě a obavám 

ve společnosti, se proměňuje míra motivovanosti žáků k výuce. Proto je třeba šířeji a hlouběji reflektovat 

způsob výuky a její efektivitu vzhledem k recepčním schopnostem žáků. Je třeba se zaměřit na takové 

metody pedagogické práce, které přispějí k tomu, že žáci budou vnímat smysl toho, co a proč se učí. Je proto 

třeba se zaměřit i na opakovanou práci s posilováním motivace žáků k učení. Vše výše zmíněné není možné 

bez reflexe pedagogického procesu. Není to možné ani bez vyhledávání a využívání moderních 

pedagogických metod, které umožní proměnit žáka z trpného posluchače a příjemce informací na aktivního 

aktéra výuky. Pedagogičtí pracovníci se proto více než v předešlém období zaměří v rámci samostudia a 

školení DVPP na další osvojování moderních vyučovacích metod ve výuce teoretických i odborných 

předmětů. Každý pedagogický pracovník si ve své výuce ověří možnosti projektové výuky tím, že ji zavede do 

své výuky a to tak, že prvky projektové výuky budou uplatněny ve všech odborných předmětech 1. a 2. 

ročníku, realizován bude žákovský projekt 3. ročníku v rámci odborné výuky, prvky projektové výuky budou 

uplatněny také ve všech teoretických předmětech v 1.-3. ročníku. Výše zmíněné využití projektového 

vyučování ve výuce bude učiteli naplánováno v tematických plánech jejich předmětů a konkretizováno v ve 

formuláři „zadání projektu“. Zadání projektu pro školní rok 2022-2023 vypracuje každý ped. 

pracovník (nebo skupina pedagogů, pokud bude realizovat společný projekt) a odevzdá 

nejpozději do 15.10. 2022 řediteli školy.  

Z: všichni ped.pracovníci, T: pro odevzdání formuláře projektu: 15.10. 2022 

Realizace projektové výuky bude součástí hospitace. K: hospitující učitel, T: do 6/2023 

 

Při kontrolách a hospitacích stanovil ředitel školy pro školní rok 2022-2023 kontrolu souladu hodnocení žáků 

jako diagnostického nástroje pro reflexi a měření výsledků práce pedagoga a na její soulad s klasifikačním 

řádem školy. Součástí hospitací bude kontrola a odůvodněnost zvolené četnosti hodnocení vzhledem 

k potřebě průběžného sledování a hodnocení výsledků práce žáků a také soulad hodnocení s klasifikačním 

řádem školy a vymezením jednotlivých klasifikačních stupňů hodnocení. Hospitace budou dále zaměřeny na 

srovnání způsobů práce v jednom předmětu napříč třídami jednoho ročníku. Hospitace budou rovněž 

zaměřeny na začínající učitele, na nové zaměstnance školy a na způsob jejich adaptace, zejména na způsob a 

četnost spolupráce s uvádějícím učitelem či mentorem.   

Z: hospitující učitel (vedení školy, vedoucí oboru, vedoucí předm. skupiny), T: do 30.6. 2023 

Po loňském pilotním ověření funkčnosti a smysluplnosti slovního hodnocení s prvky formativního hodnocení 

v odborné výuce, budeme i letos tento způsob hodnocení, který žákům/absolventům umožňuje se 

k hodnocení vracet a konfrontovat se s jeho závěry i poté, co proběhla a byla ukončena samotná zkouška, 

uplatňovat i ve školním roce 2022-2023. Povinnost využít toto hodnocení se vztahuje na praktickou 

maturitní zkoušku. Využití i v dalších předmětech a ročnících je pro vyučujícího výhodou. Vedení školy bude 

tento způsob hodnotit jako aktivní snahu pedagoga rozšířit možnosti zpětné vazby pro žáky školy. 

Z: vedoucí oboru/vedoucí maturitní práce, K: zástupkyně pro odbornou výuku; T: do 10.6. 2023 



V zájmu rozšíření informovanosti pedagogů o formativním hodnocení je v zájmu vedení školy zorganizovat 

školení k formativnímu hodnocení alespoň pro ½ pedagogického sboru. 

Z: ředitel školy; T: do 30.6. 2023 

Pro reflexi toho, jakým způsobem se ped. pracovníkovi daří naplňovat své cíle ve výuce a to, jak tyto cíle i 

způsob výuky reflektují žáci, je třeba zkvalitnit a objektivizovat způsoby získávání zpětné vazby od žáků na 

průběh a způsob výuky. Každý pedagogický pracovník se zaměření na to, aby v jeho vyučovacích 

předmětech byla vytvořena pro žáky možnost zpětné vazby na výuku, nejpozději vždy na konci školního 

roku. Formy získávání zpětné vazby mohou být různé. Lze se inspirovat u těch pedagogů, kteří prezentovali 

své způsoby získávání zpětné vazby během porady v přípravném týdnu (dotazník, slovní hodnocení, ústní 

hodnocení, společná/individuální reflexe výuky). V těch předmětech, kde mají žáci možnost zpětné vazby 

formulovánu učitelem jako „má možnost říct“, je třeba tuto vazbu nastavit tak, aby zpětná vazba skutečně 

proběhla. Tam, kde vyučující žádnou zpětnou vazbu nerealizoval, zaměří se (opět s využitím možnosti 

konzultovat příklady dobré praxe ve škole) na využití některé z možností zpětné vazby.    

Z: každý ped. pracovník, K: vedení školy, T: do 30. 6. 2023 

Stejně jako v předchozím období, i ve školním roce budeme realizovat kolegiální náslechy ve vyučování. 

Každý pedagogický pracovník tak navštíví za školní rok minimálně jednu vyučovací hodinu svého kolegy či 

kolegyně. O náslechu vypracuje reflexi, kterou v písemné formě odevzdá na sekretariát. Reflektované 

náslechy ve více hodinách a u více ped. pracovníků budou vyhodnoceny vedením školy jako aktivní snaha 

pedagoga o zlepšení své pedagogické práce. 

Z: všichni pedagogičtí pracovníci; K: vedení školy. Zprávy odevzdat nejpozději do 10.6. 2023 

 Práci třídních učitelů vnímá vedení školy jako zásadní pro vytvoření bezpečného klimatu třídy a pro zdárné 

studium žáků. Tato vysoce náročná práce si žádá takovou podporu, které povede k zlepšení těchto 

specifických pedagogických kompetencí a zároveň třídním učitelům  umožní reflektovat svou práci s třídním 

kolektivem a inspirovat se od zkušenějších kolegů. Škola se proto rozhodla pokračovat ve vyhledávání 

možností, jak podpořit tuto náročnou práci třídních učitelů. Ve školním roce budou pod vedením externího 

lektory realizována mentorská/facilitační setkání určená třídním učitelům (předpoklad 6-8 během školního 

roku). Zároveň platí, že pro začínající třídní učitele je určen mentor z řed zkušených třídních učitelů, který 

napomůže jejich adaptaci na jejich novou pedagogickou roli. 

Z: ředitel školy, účast: všichni třídní učitelé; T: do 30.5. 2023 

 Ve školním roce 2022-2023 budeme pokračovat v implementaci a ověřování funkčnosti aktualizovaných 

ŠVP do výuky 1. a 2. ročníků ročníků.  

Z: vyučující 1. a 2. ročníků; K: vedení školy, koordinátor tvorby ŠVP; T: do 30.6. 2023 

 

 

 

 

 



3. Systém podpory pro žáky s SVP a žáky nadané 

Jedním z trvalých cílů školy je dbát o zajištění rovných příležitostí ve vzdělávání naplňováním vzdělávacích 

potřeb žáků především podporou inkluzívního vzdělávání, podporou žáků se speciálními vzdělávacími 

potřebami a žáků nadaných a dále pak prevencí sociálně patologických jevů. Budeme proto pokračovat v 

prohlubování informovanosti pedagogických pracovníků školy a této části jejich práce a to formou interních 

a externích školení zohledňujících SVP žáků školy (výchovný poradce, třídní učitel, učitel).  Předpokládáme 

pravidelné vstupy výchovného poradce a školního preventisty do porad a pedagogických rad. Pokračovat 

budeme nadále v průběžné identifikaci žáků ohrožených školním neúspěchem a v intenzivní komunikaci 

s nimi a s jejich zákonnými zástupci tak, abychom našli a identifikovali společné cíle a způsoby jak jich 

dosáhnout (např. formou doučování, konzultací, úpravou průběhu výuky atp). 

Škola se také bude snažit doplnit školní pracoviště o pozici školního psychologa tak, jak tomu bylo 

v předchozím období. K financování této pozice se pokusí využít finanční zdroje z tzv. šablon. 

Z: školní poradenské pracoviště/ředitel školy, T: průběžně do 30.6. 2023 

Angažování školního psychologa na následující období: Z: ředitel, T: do 30.11. 2022 

Vzhledem k tomu, že se ve škole zvýšil počet žáků s odlišným rodným jazykem a v souvislosti s potřebou 

jejich co nejrychlejší adaptace na podmínky školní výuky rozhodla se škola po zkušenostech z předešlého 

školního roku jmenovat školní koordinátorku pro podporu těmto žákům. Tento koordinátor bude mít určeny 

konzultační hodiny pro tyto žák, v tematických plánech vyučující zohlední zohledňovat přítomnost těchto 

žáků ve výuce formou uzpůsobení forem a metod výuky jejich výuky tak, aby byla minimalizována 

pravděpodobnost jejich školního neúspěchu z důvodu jazykové bariéry. 

Škola rovněž vytvoří podmínky pro to, aby se tito žáci mohli účastnit intenzivních kurzů českého jazyka pro 

cizince pořádaných školou určenou krajským úřadem MSK. 

Z: ředitel/koordinátor podpory; T: průběžně 

Škola se bude rovněž nadále zaměřovat na systematickou práci s neprospívajícími žáky a žáky ohroženými 

předčasným odchodem ze vzdělávání např. z důvodu neomluvené absence. K tomu je zásadní včasná 

identifikace těchto žáků vyučujícími a jejich komunikace s výchovným poradcem. Na základě vyhodnocení 

možností podpory takto identifikovaným žákům bude školní poradenské pracoviště ve spolupráci s ředitelem 

školy a případně i PPP hledat cesty jak žáka ve studiu podpořit a jak mu vytvořit v rámci platných pravidel 

fungování školy podmínky pro zlepšení studijních výsledků a zdárné studium. 

Z: výchovný poradce/školní poradenské pracoviště; T: průběžně  

Škola využije účelové prostředky určené na doučování žáků. Osloví tyto žáky na začátku školního roku a 

nabídne jim možnost doučování.  

Z: ředitel školy/vedoucí předmětových skupin, T: určit žáky do 30.9. 2022; projednat jejich 

zájem o doučování: do 10.10. 2022; realizovat doučování nejpozději od 15.10. 2022 (doučovat 

bude buď učitel školy nebo externí osoba) 



Vzhledem k neuspokojivým výsledkům maturitních zkoušek 2022-2023 škola provede analýzu neprospěchu 

v těch předmětech maturitních zkoušek, kde byl po jarním i podzimním zkušebním termínu hodnocen výkon 

maturujících žáků stupněm nedostatečný. Po projednání v předmětové skupině a po identifikaci možných 

příčit neúspěchu těchto žáků budou s ředitelem školy projednána opatření, které přispějí ke snížení 

pravděpodobnosti neúspěchu u žáků 4. ročníku. 

Z: vedoucí předmětových skupin, T: do 10.10. 2022 (analýza), nápravná opatření realizovat 

v průběhu škol.roku 2022-23 

 

4. Rozvoj školy – mimorozpočtové zdroje pro zkvalitnění výuky, materiálního a technického 

vybavení školy a stavu školních budov 

Škola si je dostatečně vědoma, že bez snahy získávat mimorozpočtové zdroje, se snižuje její možnost pro 

zpestření, výuky, vzdělávání pedagogických i správních zaměstnanců školy, pro zkvalitnění podmínek výuky 

nebo i pro zlepšení stavu školních budov. Z toho důvodu se opakovaně snaží získávat finanční prostředky 

z vypsaných dotačních titulů. V letošním školním roce škola rovněž ověří možnost a funkčnost využití 

externího subjektu pro fundraisingové aktivity vedoucí k podpoře nadaných žáků školy. 

Ve školním roce 2022-2023 hodláme realizovat tyto projekty: 

Projekt Erasmus plus ve Španělsku a Polsku. 

Z: Koordinátorka projektu Erasmus; T: do 31.5. 2023 

Zažádat o akreditaci Erasmus Plus, připravit další projekt Erasmus. 

Z: Koordinátorka projektu Erasmus; T: do 15.10. 2022; 2/2023 

Podat projektovou žádost „Šablony III“.  

Z: ředitel školy/zástupkyně, T: 15.9. 2022 

Připravit projektovou žádost do nové výzvy IROP „Kreativní studio SUŠ, Ostrava“.  

Z: ředitel školy, T: podle vyhlášení výzvy 

Znovu realizovat soutěž Kreslíř roku. 

Z: Zástupkyně ředitele, T: do 30.11. 2022 

Realizovat soutěž Oskar Ostrava 2022, která byla finančně podpořena MŠMT. 

Z: A. Hudeček, hlavní organizátor soutěže; T: do 20.12. 2022 

Realizovat projekt workshopů pro žáky školy „Škola v zahradě“ – ve spolupráci s Plato Ostrava. 

Předpokládaná podpora MK ČR. 

Z: ředitel školy/koordinátor za školu, T: do 31.5. 2023 

 

5. Prezentace a propagace školy 

Po loňských zkušenostech budeme nadále vyhledávat a rozvíjet možnosti propagace a prezentace školy, 

jejích cílů a záměrů na veřejnosti formou pravidelné aktualizace webových stránek školy, prezentací výsledků 

práce žáků a jejich úspěchů, inovací propagačních předmětů. 

Z: ředitel školy, pedagog pověřený aktualizací webu; T: průběžně 



Budeme nadále přispívat ke zkvalitnění prezentace školy na sociálních sítích a formou přímého oslovení žáků 

ZUŠ a ZŠ. Realizovat budeme více workshopů pro ZŠ a ZUŠ a vstupů do výuky v samotných ZŠ. 

Z: ředitel, zástupkyně ředitele, T: průběžně  

Vzhledem k tomu, že ze soutěže žáků školy bylo vybráno nové školní logo, budeme ho implementovat na 

školní tiskoviny i další místa, kde bylo či je doposud umístěno logo stávající. 

Z: vedení školy; T: do 15.10. 2022  

 

6. Stav školních budov 

Obě školní budovy si nadále žádají vzhledem ke svému stáří zvýšenou péči. Budeme proto vyhledávat 

možnosti, jak kultivovat vnitřní a vnější prostředí školy, pečovat o majetek a prostředí. Podle finančních 

možností školy provést výměnu vitríny u vrátnice školy Poděbradova 33 (?). Předpokládáme rovněž alespoň 

částečnou možnost redesignu školní klubu Poděbradova. 

Z: ředitel školy, T: do 31.8. 2023 

Vzhledem k dobrým zkušenostem na oborech, budeme pokračovat ve výmalbě magnetickými nátěry.  

Z: ekonomka školy, T: do 31.8. 2023 

Vzhledem k opakovaným požadavkům na nutnost řešení klimatických podmínek v učebně P203, zvláště 

v době ústních maturitních zkoušek, kdy není možno zajistit větrání (hlučná ulice), se škola rozhodla, že 

v průběhu podzimu 2022 bude realizovat klimatizaci na učebně P203.  

Z: ekonomka školy, T: do 30.9. 2022 

Vzhledem k prioritě 1 (energie) budou alespoň v jedné učebně vyměněna osvětlovací tělesa za úsporná LED 

svítidla. 

  

S ohledem na rostoucí inflaci a růst cen stavebních materiálů škola nechá zpracovat zpracovat projektovou 

dokumentaci na rekonstrukci osvětlovacích těles na chodbách budovy Poděbradova a v souvislosti s tím i 

aktualizaci projektové dokumentace (položkový rozpočet) pro rekonstrukci datové sítě školy.  

Z: ředitel, T: do 31.1.2023 

 

7. Sdílený interní kalendář školy 

Vzhledem k množství aktivit školy, které se velmi často kříží a navzájem ovlivňuji a tím ztěžují plánování 

výuky rozhodl ředitel školy, že od 1.9. 2022 bude všemi ped. pracovníky školy využíván sdílený interní 

kalendář, který umožní všem pracovníkům mít aktuální informace o tom, jaké aktivity nad rámec samotné 

výuky jsou v daném týdnu/měsíci plánovány. Tento sdílený kalendář bude zároveň plnit funkci 

týdenního/měsíčního plánu aktivit, podle kterého bude rovněž koncipováno suplování v systému Bakaláři. 

Povinnost pro všechny pedagogické pracovníky školy na základě směrnice ke sdílenému kalendáři vydané 

ředitelem školy k 31.8. 2022. 

 

 



Další úkoly a cíle pro školní rok 2022- 2023 

1. Výchovně vzdělávací činnost 

Výchovný poradce dále vypracovává plán činnosti výchovného poradenství a vypracovává jeho 

vyhodnocení.Vystupuje na pedagogických radách s informacemi o svých zjištěních či poznatcích, o aktuálním 

stavu výchovy a vzdělávání žáků ve škole,je metodikem pro inkluzi, předkládá řediteli školy návrhy a doporučení 

na zlepšení stavu či řešení konkrétní situace, provádí šetření školní a třídní atmosféry, je pověřen autoevaluací 

školy. Koordinuje činnost školního poradenského pracoviště. Zvláštní pozornost věnuje žákům z různých příčin 

neprospívajícíma s výchovnými problémy. Vede rovněž evidenci toho, jakým způsobem pedagogové školy 

implementují do své výuky doporučení pro žáky s SVP. V této části rovněž vykonává konzultační a poradenskou 

činnost pro pedagogické pracovníky. Výchovný poradcesvolává a řídí jednání výchovné komise.O své činnosti a o 

činnosti školního poradenského pracoviště pravidelně informuje na poradách vedení školy ředitele školy. 

Vypisuje konzultační hodiny pro žáky  a  jejich  rodiče,  pečuje  o  schránku  důvěry  a  o  nástěnku výchovného 

poradenství. Organizačně výchovného poradce přímo řídí ředitel školy. 

Školní metodik prevence bude během celého školního roku zajišťovat, koordinovat a vyhodnocovat preventivní 

programy jednotlivých tříd podle MPP. S kolegy, především třídními učiteli bude konzultovat opatření zaměřená 

na prevenci sociálně nežádoucích jevů ve škole a reagovat na jejich požadavky.  Kromě organizací, s kterými již 

na některých preventivních programech spolupracujeme, bude vytvářet databázi dalších potenciálních 

organizací a pracovišti s kterými bychom mohli spolupracovat. Provede kontrolu literatury v knihovničce 

školního metodika prevence a navrhne její doplnění o aktuální tituly, které by mohli žáci i pedagogové využít. 

Tituly v elektronické podobě budou uloženy na volně dostupném místě tak, aby k nim měli volný přístup i rodiče 

žáků.  Průběžně během školního roku aktualizuje nástěnku Školního metodika prevence. Pravidelně bude rovněž 

vystupovat na poradách a pedagogických radách. Pro školní rok 2022-2023 jako hlavní tematiku bude vyučující 

postupně seznamovat s jednotlivými částmi krizového plánu školy. 

Školní psycholog  k 30.6. 2022 ukončil apolupráci se školou. Z toho důvodu vypíše ředitel školy inzerát na 

obsazení této pracovní pozice. Do doby jejího obsazení je třeba využít možností konzultací s PPP a jinýmu 

poradenskými institucemi. 

Školní poradenské pracoviště 

Členové pracoviště koordinovaně pracují se subjekty školy a vytvářejí tak širokou základnu primární 

prevence školní neúspěšnosti a sociálně nežádoucích jevů. Sledují účinnost preventivních programů 

aplikovaných školou a vytvářejí metodické zázemí pro pracovníky školy. Průběžně a dlouhodobě pečují o 

žáky s neprospěchem a vytvářejí předpoklady pro jeho snižování. Prohlubují včasnou intervenci při 

aktuálních problémech u jednotlivých žáků a třídních kolektivů, poskytují metodickou podporu učitelům při 

aplikaci psychologických a speciálně pedagogických aspektů vzdělávání do školních vzdělávacích programů. 

Prohlubují a zlepšují spolupráci a komunikaci mezi školou a rodiči. Integrují poradenské služby poskytované 



školou se službami školských poradenských zařízení (zejm. pedagogicko-psychologické poradny, speciálně 

pedagogická centra, střediska výchovné péče) a s úřady práce. 

 

Na začátku školního roku škola pořádá adaptační kurz pro žáky 1.ročníkus cílem zmírnit problémy spojené 

s jejich přechodem ze ZŠ. Cílem kurzu je seznámit žáky se školním prostředím, s nároky a specifiky 

vzdělávání na tomto typu školy, s podmínkami úspěšnosti ve studiu, s prospěšnou mírou spolupráce a 

soutěživosti, s možnostmi dalšího vzdělávání nebo uplatnění v praxi po absolvování střední školy atd. 

T: do 30.9. 2022, výchovný poradce+metodik prevence 

 

Učitelé vypracovávají časově tematické plány, ve kterých podrobněji rozpracovávají obsah vzdělávánív 

souladu s osnovami/ŠVP. V tematických plánech zohlední vyučující nutnost průběžného hodnocení žákovské 

práce během větších hodinových bloků odborné výuky (více než 2 vyučovací hodiny v kuse). Součástí 

tematických plánů bude projektová výuka (viz priorita výše) – ta bude rozpracována do formuláře projektu. 

Do ČTP učitelé dále uvedenou jakou formou (pokud je to relevantní) budou upravovat vzdělávací obsah a 

formu vzdělávání pro žáky s SVP. Uvedou dále to, jakou formou budou společně se žáky reflektovat rozsah 

osvojení učiva minulého školního roku. 

Termín: do 2. září 2022.  

 

Učitelé se  žáky 3. ročníku  na  začátku  školního  roku  vypracovávají  a  v 1.-2. pololetí školního roku 

realizují žákovské projekty zakončené prezentací projektu v závěru školní roku. Projektové aktivity mohou 

být zaměřeny na rozvoj spolupráce mezi školou a ZŠ a ZUŠ např. formou workshopů pro žáky těchto škol, 

na rozvoj odborných kompetencí a týmové spolupráce. Tyto projekty budou součástí tematického plánu 

hlavního odborného předmětu případně jiného odborného předmětu a bude jim vyčleněna hodinová dotace 

z celkové hodinové dotace hlavního odborného předmětu pro školní rok. Projekt může být koncipován 

průnikem aktivit ve více vyučovaných předmětech.Termín: červen 2023, učitelé hlavního odborného 

předmětu 

 

Nadále budeme pokračovat ve výuce ve volitelných předmětů – seminář z českého jazyka a seminář 

z anglického jazyka. Tyto semináře nahradily seminář z občanského a společenskovědního základu a 

seminář z matematiky.  

 

 

Skupina pro DVK dále začne opětovně pracovat na organizačním zajištění setkání učitelů DVK v rámci ČR. 

Předpoklad uskutečnění tohoto dvoudenního setkání je jaro/podzim 2022. 

T: 30.1. 2023, garant: Mgr. David Devon 

 



Učitelé budou nadále aktivně přistupovat k prezentaci výsledků vzdělávání ve výtvarných i všeobecně 

vzdělávacích předmětech. Z tohoto důvodu bude škola nadále aktivně vyhledávat a obesílat soutěže a 

přehlídky, na nichž lze tyto výsledky představovat. Obešleme proto významné výtvarné soutěže, pokud se 

budou konat, jako např. Studentský design 2023, Mladý obal. Zrealizujeme rovněž celostátní kolo soutěže 

bienále Oskar 2022. Uspořádáme výstavu klauzurních a maturitních pracív červnu 2023. Průběžně budeme 

vybírat a se žáky připravovat/adjustovat větší množství žákovských výtvarných prací určených k prodejina 

zahradní slavnosti, kterou uspořádá škola ve spolupráci s nadačním fondem školy  v rámci Muzejní noci 

2023. 

Garanti zajištění soutěží a přehlídek: vedoucí jednotlivých oborů 

Garant přípravy zahradní slavnosti: K. Schallner. Z. Štíhlová 

Garant přípravy soutěže Oskar Ostrava 2022: A. Hudeček 

 

Připravíme žádost o akreditaci, případně projektovou žádost 2023 Erasmus plus, v níž budeme chtít. využít 

možnosti zahraničních odborných stáží žáků školy. 

T: 2/2023/ ředitel školy, E. Lorencovičová 
 

 

Talentová a přijímací zkouška, přijímací řízení 

Jako již tradičně uspořádáme dny otevřených dveří a to říjnovém termínu 8.10. 2022(sobota) a také 

listopadovém termínu (9. a 10.11 2022). Další den otevřených dveří uspořádáme v měsíci 

květnuv souvislosti s muzejní nocí 2023. Školu, její činnost a obory vzdělání budeme prezentovat 

výchovným poradcům a školám a žákům ZŠa ZUŠ přímo v jejich školách, případně v rámci workshopů u nás 

ve škole 

Omezíme zapojení školy do tzv.“veletrhů středních škol“. Škola tuto aktivity vyhodnotila jako méně efektivní 

a namísto ní zahájila propagační kampaň na sociálních sítích. “Koordinací těchto aktivit je pověřena 

zástupkyně ředitele pro odborné vyučování. Při prezentacích využijeme propagačních předmětů školy, 

informačních letáků a powerpointové prezentace informující o úspěších školy. 

 Pro zájemce o studium uspořádáme přípravný kurz k talentovým zkouškám. Kurz bude probíhat v  8 po 

sobě jdoucích sobotách v období říjen – prosinec 2022. 

 

Pro talentované žáky ZŠ uspořádáme ve spolupráci s Galerií Plato soutěž „ Kreslíř roku“ zaměřenou na 

kresbu figury. Soutěž se uskuteční v listopadu 2022, slavnostní vernisáž pak v prosinci 2022. 

Z: Kateřina Schallner, T: 12/2022 

 

 

 

 



Maturitní zkouška 

Pověření učitelé vypracují a vedoucí oborů a předsedové předmětových komisí předloží zástupcům ředitele 

ke kontrole maturitní okruhy, ti je následně předloží k podpisu řediteli školy a ke zveřejnění. Zvláštní 

pozornost budou vyučující 4. ročníků věnovat přípravě žáků k maturitní zkoušce. Budou dbát o zodpovědný 

přístup žáků k přípravě na tuto zkoušku a rovněž na dodržení legislativního rámce konání této zkoušky.  

T. 15.10. 2022 Z: zástupkyně ředitele 

Zadání praktické maturitní zkoušky se předávají žákům maturitního ročníku na počátku února 2023. 

Vedoucí oborů pověří učitele hlavních předmětů, kteří budou vedoucími prací, aby vypracovali návrhy 

zadání pro jednotlivé žáky, přičemž je nezbytné, aby zadání praktické maturitní zkoušky odpovídalo nejen 

názvu a obsahu příslušného oboru vzdělání, ale také zaměření v souladu se ŠVP. Nadále je při zadání a 

následně při realizaci praktické maturitní zkoušky třeba zohlednit metodický pokyn k průběhu praktické 

maturitní zkoušky s platností od 1.9. 2018. 

 

T: 15. prosinec 2022, Z: vedoucí oborů vzdělání 

 

Příprava, personální zajištění a organizace maturitních zkoušek je v gesci členů vedení školy. Samotný jejich 

průběh je pak v kompetenci školních maturitních komisařů a předsedů maturitních komisí. Do zahájení 

ústních maturitních zkoušek proběhne instruktáž stálých, popř.dalších členů maturitních komisí 

jmenovaných ředitelem školy. Koordinací příprav a průběhu maturitních zkoušek je pověřena zástupkyně 

pro všeobecné vzdělávání. Vedení školy se opětovně zúčastní školení k aktuálním legislativním změnám 

v souvislosti s maturitní zkouškou  

Z: zástupkyně ředitele, ředitel školy 

 

Stálí členové jednotlivých maturitních komisí včetně předsedů se sejdou na krátké poradě a vyhodnotí 

průběh maturitní zkoušky. Zhodnotí krátce také úroveň maturitních zkoušek v konkrétní třídě, uvedou vněm 

klady a případné nedostatky organizace zkoušky a návrhy na zlepšení.  

Z: místopředsedové maturitních komisí 



 

2. Hospodářský plán školy 

Neinvestiční akce: běžné opravy a údržba. Obnova školního klubu Poděbradova, nová výmalba.  

T:  srpen 2023/ 

Materiálně-technické zabezpečení činnosti školy: běžná obnova či případné doplnění či výměna nefunkčních 

zařízení, aktualizace SW podle plánu ICT, nákup odborné literatury, předplatné odborných periodik, kancelářské 

potřeby. 

Vlastní příjmy: v hlavní činnostirealizací výtvarných zakázek, prodejem žákovských výtvarných prací; v 

doplňkovéčinnosti:vzdělávací kurzy, pronájmy. 

Revize a měření, kontroly a prohlídky technických zařízení proběhnou dle termínovéhokalendáře revizí, kontrol a 

prohlídek. 

Z: správce budov 

3. Řídící a kontrolní činnost 

V oblasti personální budeme provádět přijímání pedagogických pracovníků v souladu se zákonem    

pedagogických pracovnících, s organizační strukturou školy a podle aktuální potřeby školy. Nově přijatým 

pedagogickým pracovníkům bez předchozí pedagogické praxe určíme uvádějící učitele/mentory. Stejným 

způsobem budeme postupovat i u nových třídních učitelů. 

Vedoucí  zaměstnanci a zaměstnanci  pověření  řízením a kontrolou  jiných  zaměstnanců svolávají pravidelné   

pracovní   porady, ze kterých  pořizují  zápis, a to za účelem zajištění prokazatelnosti předávaných informací a 

úkolů, s cílem zvýšení efektivity řízení a dosažení zlepšení interní komunikace mezi vedením školy a nižšími stupni 

řízení, mezi vedoucími zaměstnanci a ostatními zaměstnanci na jednotlivých úsecích, na oborech  vzdělání,  v  

předmětových  komisích  a  v účelově  vytvářených projektových týmech a pracovních skupinách. Frekvence 

konání porad se odvozuje  vždy  od  frekvence  porad  na  vyšším  stupni řízení tak,  aby  byl zajišťován plynulý 

tok informací a zpětná vazba.  

Periodické hodnocení pedagogických pracovníků a ostatních zaměstnanců proběhne v červnu – srpnu 2023 

podle aktualizovaného modelu hodnocení zavedeného ve školním roce 2019-2020.  

 

 

 

 

 

 



Kontrolní činnost 

V oblasti personální bude kontrolní činnost zaměřena na úplnost osobní dokumentace zaměstnanců, splňování 

kvalifikace a správnost platového zařazení, ochranu osobních údajů, docházku do zaměstnání, řádné plnění 

povinností vyplývajících zpracovní smlouvy. Hospitační činnost vedoucích pracovníků se pak zaměří na soulad 

ŠVP a časově tematických plánů jakož i odpovídající způsob hodnocení výsledků vzdělávání a dále na 

implementaci prvků společného vzdělávání ve výuce u žáků se SVP. Zvláštním úkolem v rámci hospitační činnosti 

pro školní rok 2022-2023 bude vedle kontroly dodržování požadavků na uzpůsobení výuky pro žáky s SVP a dále 

soulad hodnocení práce žáků s klasifikačním řádem školy. 

V oblasti BOZP a PO, EVVO provedeme periodickou komplexní prověrku BOZP a PO, dodržíme stanovené 

termíny školení. Zaměříme se na průběžné vyhledávání bezpečnostních rizik. Stejným způsobem budeme 

přistupovat i k průběžné kontrole stavu EVVO. Zvláštní důraz bude kladen na kontrolu dodržování desatera 

energetického managmentu a šetření energiemi.  

V oblasti ekonomicko– správní se zaměříme na kontrolu hospodaření s materiálem, pravidelnou inventarizaci 

majetku a na dodržování předepsaných postupů při nakládání sveřejnými prostředky. 

Závěr 

Roční plán činnosti školy na školní rok 2022– 2023 je východiskem činnosti školy pro následující období a 

hlavním vodítkem pro zpracování všech dílčích plánů činnosti a dalších aktivit v rámci určeného období.  

 

Zpracoval: Mgr. Martin Mikolášek, ředitel školy dne 24.8. 2022 

Projednáno v pedagogické radě dne 25.8. 2022 

 


